

时政新闻

吴天君在中牟县调研时强调 坚持“三化”协调“四化”同步 扎实推进城乡一体化示范区建设

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 近日,省委常委、市委书记吴天君带领市直有关单位负责人到中牟县调研。他强调,全市上下要站在贯彻“四个全面”的高度,坚持走以新型城镇化引领的“三化”协调、“四化”同步科学发展路子,扎实推进城乡一体化示范区建设,让人民群众充分感受到、享受到改革发展的成果。

市领导王跃华、杨福平参加相关调研活动。

吴天君一行先后来到姚家镇七里

岗、刁家乡李庄社区、雁鸣湖镇社区、解放路商业街区改造及辅仁药业等处,实地察看了中牟“三化”协调空间布局规划、中心城区产业培育、县域生态水系和路网体系建设以及群众搬迁入住情况。调研期间,吴天君走进群众家中,与群众拉家常,详细询问群众入住社区后的生产生活情况。他强调,在新型城镇化建设推进过程中,要坚持依靠群众、依法行政,坚持“一个主体”、确保“四个权益”,切实维护好群众合法权益,不断改善群

众生产生活就业环境,让人民群众得到更多实惠。

吴天君指出,坚持“三化”协调、“四化”同步发展,加快城乡一体化示范区建设,是我市贯彻落实中央决策和省委部署的科学发展路子和重要载体抓手。中牟县要在全市城乡一体化建设中,围绕率先实现全域城镇化、率先建成都市型田园城市“两个率先”的目标,突出产业支撑、项目带动,加快全域城镇化、城乡一体化发展步伐。要把社区建设、产业

培育、转移农民作为重点,进一步完善产业集聚区、专业园区、特色街区配套设施建设,提升产业业态,切实解决好群众就业问题,让农民群众转得出、住得下、能致富,努力走出一条“社区带动、土地流转、反租倒包、联产联销、身份转换”的新路子。要按照集约、节约、内涵式发展的要求,进一步提升城乡形态风貌,高标准、高起点建设城乡一体化示范区,力争早日建成自然之美、城乡和谐、社会公正的都市型现代田园城市。



自觉践行“三严三实” 聚焦“忠诚干净担当”

营造风清气正心齐劲足的政治生态

扎实开展“三严三实”教育 自觉做到“忠诚干净担当”

本报讯 10日下午,市政协召开“三严三实”专题教育党课暨动员部署会,市政协主席王璋为市政协机关党员干部上了一堂“三严三实”专题教育党课,并对有关工作进行部署。市政协副主席张建国、崔凡、李玉辉、吴晓君、王顺生,秘书长陈松林参加会议。

会议传达了省委常委、市委书记吴天君在全市“三严三实”专题教育党课暨动员部署会上的讲话和政协郑州市委员会开展“三严三实”专题教育实施方案。

王璋要求,全市各级政协的党员领导干部要扎实有效进行“三严三实”专题教育,坚持严以修身,提高道德修养,做到日新又新;坚持严以用权,恪守爱岗敬业,做到履职为民;坚持严以律己,正确认识自己,做到心悟自明;坚持办事要实,狠抓工作落实,做到务

求实效;坚持创业要实,强化责任担当,做到精诚团结;坚持做人要实,始终诚恳待人,做到公道正派。扎实有效进行“三严三实”专题教育,就要真正实起来,谨防图形式走过场,真正置身于专题教育之中;扎实有效进行“三严三实”专题教育,就要真正动起来,针对工作实际,解决具体问题。

王璋希望全市各级政协的党员领导干部要按照中央、省委和市委的部署,扎实开展“三严三实”专题教育,真正严起来、实起来、动起来,进一步提振精气神、锤炼好作风、展现新作为,自觉做到“忠诚干净担当”,努力完成好今年政协的各项工作,为加快推进以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设做出新的更大贡献。

郑州晚报记者 李爱琴

做“三严三实”的好干部 在全面从严治党中当好尖兵

本报讯 昨日,市纪委监察局预防腐败局机关召开“三严三实”专题教育党课暨动员会,市委常委、市纪委书记郭得昌为机关党员干部上党课,并对委局机关“三严三实”专题教育工作进行动员部署。

郭得昌说,要充分认识到践行“三严三实”的重要意义,按照“三严三实”要求,切实加强自身建设。纪检监察干部践行“三严三实”,就是要充分认识到严是爱护、严是平安、严是公道,根本在于懂规矩、守纪律;充分认识到实是责任、实是能力、实是绩效,根本在于讲诚信;充分认识到严和实一体两面、有机统一,切实做到严字当头、干在实处。要找准“三严三实”的行动标杆,努力在六个方面走在前、做表率,树立好“六种形象”。

要完善“三严三实”的制度机制,完善政治学习制度,提高学思践悟能力;完善内部管理制度,强化程序和规矩意识;强化监督制约机制,树立纪检监察干部良好形象。要把“三严三实”专题教育作为一次全新的洗礼,做“三严三实”的好干部,忠诚履职尽责,在全面从严治党中当好尖兵。

要发挥专门机关作用,推动“三严三实”落实,坚持把纪律和规矩挺在前面,发挥巡察监督作用,深入开展警示教育,强化执纪监督问责。要把开展“三严三实”专题教育作为当前首要政治任务,结合纪检监察工作实际,抓好贯彻落实,从严从实开展好专题教育,为加快推进以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设提供坚强的纪律保障。郑州晚报记者 董艳竹 通讯员 宋方



省市直机关干部看郑州

省委统战部机关干部看郑州: “郑州制造”杠杠的!

在东风日产总装车间看成车下线、到中铁装备公司看“郑州造”盾构机、逛中大门保税直购体验中心……昨日上午,省委统战部机关干部部分干部参加了“看郑州”活动,切身感受郑州经济社会发展取得的喜人成就。市委常委、统战部副部长王跃华陪同。

上午9点开始,一行50多人先后来到郑州日产汽车有限公司、中铁工程装备集团有限公司和E贸易等实地参观考察,现场观看东风日产郑州工厂生产线以及中铁工程装备车间。

据介绍,郑州中铁盾构产业基地已经成为中国最大的盾构研发生产基地。在中铁工程装备车间,一个个“庞然大物”呈现在眼前。“几年前,我的一个在北京城建集团工作的同学,被派到郑州采购装备,当我得知采购的盾构机是中铁中隧装备郑州公司制造的,而且专用的板车是郑州

恒天重工的达夫卡车,架桥机和牵引是郑州新大方制造的时候,当时我那个自豪啊,同学说,北京城建是国内地铁设计、勘测、施工顶尖的单位,对施工装备的严格是出了名的,用‘郑州制造’,说明咱的质量杠杠的!”一名参观者说。

在中大门保税直购体验中心,大家走到各个展馆,询问并仔细比较了商品价格情况。“现在买进口产品真的非常便利,而且购物环境也很好,可以在网上下订单,或者现场看实物,不仅仅靠代购,或者国外的朋友直邮,身边就可以买到。”省委统战部办公室副主任杨璐说。

通过实地参观,大家对郑州日新月异的变化发出由衷赞叹,纷纷表示要进一步关心郑州、支持郑州的发展,共同把郑州建设得更加美丽。

郑州晚报记者 李雪



“庆七一”文艺汇演初赛 106个节目轮番上阵

本报讯 记者昨日从市委宣传部分文艺处获悉,“颂歌献给党·出彩郑州人”——郑州市庆祝建党94周年机关文艺汇演初赛在市工会礼堂正式拉开帷幕,106个精彩节目轮番上阵,为进入决赛赛开激烈角逐。

根据比赛安排,初赛于昨日和今日

分场次在市总工会礼堂举行,并从中筛选50~60个节目进入决赛。决赛将于6月19日在市电视台演播厅举行。

决赛期间,将由专业评委对节目进行点评并评选出每个艺术门类的优秀节目,同时开通微信公众投票平台,请广大市民和机关干部投票评选出“最具网络人气节目”。6月26日,挑选部分优秀节目在市艺术宫进行“庆七一”文艺汇演。郑州晚报记者 董艳竹

带上高考生 骑行看郑州

本报讯 昨日,为使全市广大青少年进一步了解郑州建设发展成果,团市委组织刚参加完高考的20余名同学,以“带上考生看郑州 不一样的骑行”为主题,在郑东新区举办骑行看郑州活动。

活动中,通过郑州共青团微信公众平台征集的来自郑州七中等学校的20余名高三毕业生和青年志愿者以商务外环、商务内环、会展路等为主行线,先后骑行参观了河南会展中心、郑州之

林、如意湖、湿地公园等。“平时学习忙,很少出来,没想到郑州现在这么漂亮、大气,让人振奋。”骑行在风景如画的郑东新区,同学们都很激动。

“骑行看郑州,是想让平日里埋头苦读的同学走出校门,以绿色骑行的方式感受郑州的新变化,让高考生牢记家乡的美丽,将来为郑州进一步发展贡献自己的力量。”团市委相关负责人介绍说。郑州晚报记者 李爱琴